



IZRADA PROJEKTA UKUPNOG RAZVOJA – STRATEGIJE RAZVOJA OPĆINE BRTONIGLA

## Planskim razvojem brže do novca iz EU fondova

U sklopu Projekta ukupnog razvoja Općine Brtonigla, a sve s ciljem planskog razvoja Općine i lakšeg kandidiranja projekata na europske strukturne fondove, održane su dvije radionice koje su okupile poljoprivrednike, turističke djelatnike, vlasnike i djelatnike obrta i trgovačkih društava, te članove udruga, predstavnike školskih i predškolskih institucija i članove Mjesnih odbora Općine Brtonigla. Strategija razvoja osnovni je dokument za donošenje planskog razvoja općine na razdoblje od 6 godina, te za prijavu projekata na fondove Europske unije. Za dodjelu novca iz EU fondova traži se, da su konkretni projekti koji se kandi-

diraju, navedeni unutar strategije razvoja te će kao takvi biti prihvatljivi za financiranje. Upravo iz spomenutih razloga organiziranje ovakvih radionica je neophodno ukoliko se želi na kvalitetniji i brži način doći do europskih novčanih sredstava. Na radionicama su obrađene teme o razvojnim mogućnostima, prednostima i nedostacima u razvoju područja i sektora ciljanih skupina, te o prijedlogu projekata razvoja općine i pojedinih sektora. Sudionici su mogli dati prijedloge razvoja, odnosno navesti što smatraju da im je potrebno za njihov kvalitetniji razvoj. Prema iskazanim podacima kasnije će se moći kandidirati prema EU fondovima.



PROGRAMI “ŠTEDIMO ENERGIJU” I “ZELENA ENERGIJA”

## Milijun kuna za obnovljive izvore energije

Općina Brtonigla postala je korisnikom sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost za provedbu dva programa kojima će se povećati energetska učinkovitost. U sklopu Programa povećanja energetske učinkovitosti obiteljskih kuća “Štedimo energiju”, Općina Brtonigla sufinancirat će troškove obiteljskih kuća i to za nabavu i ugradnju opreme za zamjenu postojeće, te za ugradnju nove vanjske stolarije, zatim za povećanje toplinske zaštite ovojnice obiteljske kuće, te za povećanje energetske učinkovitosti sustava grijanja i prozračivanja. Opravdani troškovi nabave i ugradnje sustava za povećanje energetske učinkovitosti u obiteljskim kućama bit će sufinancirani nepovratnim novčanim sredstvima u visini od maksimalno 50% investicije, odnosno do najvećeg iznosa od 37.500 kuna (sa PDV-om) po kućanstvu.

U sklopu Programa korištenja obnovljivih izvora energije u obiteljskim kućama “Zelena energija”, Općina Brtonigla sufinancirati će troškove obiteljskih kuća za ugradnju sustava sa solarним toplinskim kolektorima za pripremu potrošne tople vode ili za pripremu potrošne tople vode i grijanja, za ugradnju sustava sa kotlovima na drvenu sječku/pelete ili pirolitičke kotlove na drva za pripremu potrošne tople vode i grijanja, te za ugradnju sustava sa fotonaponskim pretvaračima (kolektorima) za proizvodnju električne energije. Opravdani troškovi nabave i ugradnje sustava u obiteljskim kućama, za najviše 2 sustava po kućanstvu, bit će sufinancirani nepovratnim novčanim sredstvima u visini od maksimalno 50 % investicije, odnosno do najvećeg iznosa od 15.000 kuna (sa PDV-om) po kućanstvu.

Na natječaje, koji bi se trebali raspisati u drugoj polovici lipnja, nakon potpisivanja ugovora sa FZOEU, uzet će se u obzir troškovi nastali nakon 26. ožujka ove godine, kad je Fond objavio natječaj u Narodnim novinama. Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost odobrio je da se na području Općine, za navedene investicije, u području povećanja energetske učinkovitosti i u području obnovljivih izvora energije, omogućuju ulaganja od čak milijun kuna.

Sve informacije o natječajima i o uvjetima sufinanciranja bit će dostupne na općinskim internetskim stranicama [www.brtonigla-verteneglio.hr](http://www.brtonigla-verteneglio.hr) i na oglasnoj ploči u Općinskoj upravi, kao i putem medija.

## U BRTONIGLI 26. 6. - U BOJAMA TRADICIJE Zabava i enogastronomija

Tradicionalna manifestacija u kojoj posjetitelji upoznaju stare zanate, uz degustaciju vrhunskih delicija (vino, maslinovo ulje, med, sir...). U okviru manifestacije održava se i atraktivan sajam u Shabby stilu, uz promociju autohtonih proizvoda, zanimljive radionice, prezentacije i modne revije odjeće i nakita, prilika za upoznavanje običaja i tradicije područja Brtonigle.